

# Bioactivatori by Microcat®

AGENT DE CURĂȚARE NATURAL PENTRU ÎNLĂȚURAREA  
DEPUNERILOR ATMOSFERICE

# EcoGarden



natural



biodegradabil



fara  
chimicale



sigur  
pentru mediu



sigur  
pentru om



fabricat in  
SUA

## ● DESCRIERE

EcoGarden este un lichid 100% natural de curatare, pe baza de acid acetic si agenti tensioactivi vegetali, utilizat impotriva depunerilor atmosferice, depunerilor de alge sau alte organisme.

Datorita formulei unice, patentate, inlatura in mod ecologic depunerile calcaroase de pe suprafetele rezistente la acizi.

EcoGarden este folosit in siguranta pentru om si mediu pentru a inlatura depunerile nedorite de pe o gama larga de suprafete: pavaje, dale, acoperisuri, ziduri, garduri, deck-uri, etc. Nu se recomanda utilizarea pe materiale sensibile la acizi, cum ar fi cromul, otelul, aluminiul, marmura si gresia poroasa.

## ● AVANTAJE

EcoGarden nu este daunator omului si mediului. Nu contine compusi toxici sau chimici si este complet biodegradabil.

Se poate aplica cu succes garantat pe suprafete rezistente la acizi precum betonul, pavajele sau placile de teracota.

Este eficient inclusiv pe suprafete din sticla, plastic sau pe mobilierul de gradina.



## ECO-GARD

## ● INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:

Aplicați, de preferință, pe vreme uscată și însorită (minim 3 ore de soare).  
EcoGarden® poate fi pulverizat sau aplicat cu peria peste materialele sau obiectele care trebuie tratate.

Amestecați bine înainte de utilizare.

Testați produsul pe o secțiune restrânsă pentru a vedea reacția cu suprafața specifică.

EcoGarden® se diluează în apă, raport 1:3. Patru litri de soluție obținută sunt suficienți pentru curățarea unei suprafețe cuprinsă între 25 și 40 m<sup>2</sup>, în funcție de cantitatea de depuneri  
În caz de depuneri persistente sau care reapar, repetați tratamentul o dată la 4 sau 6 săptămâni.

## ● CARACTERISTICILE PRODUSULUI:

**Aspect:** Lichid transparent, de culoare maro

**Conținut:** Acid acetic >5 %; Agenți tensionactivi de origine vegetală < 5 %

**Durată de depozitare:** 12luni

**Ambalaj:** Recipiente de: 0,5 l; 1 l; ; 5 l; 10 l.

Pentru persoanele cu pielea sau ochii sensibili, produsul poate fi iritant.

A se depozita într-un loc răcoros și întunecat ferit de îngheț!

Produsul se aplică utilizând echipament rezistent la acizi!

A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

## ● DEPOZITARE ȘI MANIPULARE:

### Depozitare:

7° - 40°C Condiții uscate;

A NU SE CONGELA SAU ÎNCĂLZI PESTE 40°C!

### Manipulare:

#### ATENȚIE!

Enzime active prezente.

Evitați inhalarea pulberii uscate sau a soluției lichide pulverizate.

Evitați expunerea pielii la pulberea uscată sau la soluțiile puternice, pentru că se pot produce iritații.

În cazul în care materialul intră în contact cu pielea sau cu ochii, spălați foarte bine și în mod repetat cu apă.



MICROCAT® este marcă înregistrată. Informațiile conținute în fișa tehnică a produsului sunt bazate pe demonstrații științifice și teste particulare. Utilizatorul acceptă și își asumă întreaga responsabilitate cu privire la aplicarea produselor și a rezultatelor obținute.